



Завершено расследование уголовного дела в отношении водителя грузовика, по вине которого в Предгорном округе погибли учащиеся спортивной школы



В первом отделе по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении водителя грузового автомобиля. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее смерть двух и более лиц).

По данным следствия, 23 августа 2023 года на участке дороге «Р-217 Кавказ М-4 Дон, объезд города Пятигорска» водитель грузового автомобиля не выдержал безопасную дистанцию и допустил наезд на команду спортсменов. В результате дорожно-транспортного происшествия погибли трое несовершеннолетних детей-велосипедистов.

В ходе следствия обвиняемый заключен под стражу.

Следователем СК России проделан значительный объем работы, проведено более 6 экспертиз, допрошено более 25 лиц, собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Расследование уголовного дела по обвинению тренера-преподавателя МБУ ДОСШ № 4 г. Пятигорска, допустившей осуществление тренировочного процесса учащихся школы на скоростной автомобильной трассе, в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть трех несовершеннолетних) продолжается.

01 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1857747>